
PREVZEMNA VROČICA

Finalista v boju zaLetnico sta
slovenskiKolektor in nemški Mahle
Prodajni postopek za novogoriško Letriko je v sklepni fazi; cena na borzi za delnico se je zvišala že na 54 evrov

Q MATEJA BERTONCELJ
mateja.bertoncej@finance.si

Prodaja Letrike iz Nove Gorice, ki izde-
luje sestavne dele za industrijo delov-
nih vozil, se približuje koncu. Pogajanja s
kupci, ki so oddali zavezujočo ponudbo,
bibila lahko končana dokonča junija. Po
naših informacijah sta glavna finalista
dva avtomobilska dobavitelja: nemška
rnultinacionalka Mahle, ki za letos napo-
veduje 10 milijard evrov prihodkov, ter
ena največjih slovenskih skupin Kolek-
tor iz Idrije, ki jo vodi Stojan Petrič. Cena
delnice Letrike na ljubljanski borzi med-
tem raste. V začetku leta je bila 30 evrov,
včeraj 54 evrov.

V družbi Mahle, Id jo vodi Heinz K. Juncker, so
se včeraj na naša vprašanja odzvali. »Informa-
cij na temo Letrike ne moremo komentirati,«
je odgovorila Andrea Arnold iz njihove služ-
be za stike z javnostmi. V Kolektorju na vpra-
šanja v zvezi z nakupom Letrike odgovarjajo:
»Kolektor žal ne more in ne sme dajati nobenih
informacij , ker ga k temu zavezuje pogodba.«

Kdo je Mahle
Družba Mahle ima sedež v Stuttgartu in 64 ti-
soč zaposlenih po vsem svetu. Lani so ustva-
rili 6,9 milijarde evrov prihodkov od proda-
je, za letos jih napovedujejo 10 milijard. Tako
rast bodo dosegli predvsem, ker so oktobra la-
ni prevzeli družbo Mahle Behr, ki se ukvarja
s klimatskimi napravami in zaposluje 16 tisoč
ljudi. Največji delež prihodka, lani tri milijar-
de evrov, Mahle ustvari s prodajo avtomobil-
ski industriji, preostalo drugim industrijam.
Za avtomobile izdelujejo bate za motorje, fil-
tre, pokrove, črpalke, hladilnike, klimatske
naprave, mehatronske in druge dele. So ne-
posredni dobavitelj velikim izdelovalcem av-
tomobilov, tako imenovani dobavitelj Tir i. S
prodajo kupcem v Evropi je lani ustvaril 3,4
milijarde evrov prihodkov, v Ameriki 2,2 mi-

lijarde in v Aziji 1,3 milijarde evrov. EBITDA
družbe Mahle lani je bil 771 milijonov evrov,
konec leta so na računih imeli 466 milijonov
evrov. Proizvodna podjetja imajo na 140 loka-
cijah po vsem svetu, samo v sosednji Avstri-
ji jih je sedem, je razvidno iz podatkovna nji-
hovi spletni strani.

Kaj je Kolektor
Kolektor iz Idrije ima 20 proizvodnih lokacij,
poleg Slovenije ima proizvodne družbe še
v Bosni, Nemčiji, Koreji in na Kitajsl<em. Ce-
loten koncem ima okoli 2.900 zaposlenih,
zanje delajo tudi agencijski delavci. Lani so
ustvarili ol<oli 460 milijonov evrov prihod-
kov in okoli 23 milijonov evrov čistega dobič-
ka. Največji delež prihodkov ustvarijo s pro-
dajoizdelkov avtomobilski industriji, tuje nji-
hov tradicionalni izdelek komutator, kije del
vsakega univerzalnega elektromotorja, ima-
jo pa tudi druge izdelke. Ukvarjajo se z ener-
getiko (Kolektor Etra in Turboinštitut), grad-
beništvom (Kolektor Koling). Prisotni so tu-
di v industriji magnetov, kjer imajo v lasti lju-
bljansko tovarno Kolektor Magma, magnete
izdelujejo v Essnu. Pred nedavnim so se neu-
spešno potegovali za Litostroj Power. Kolek-
tor je sicer tudi delničar Letrike, saj je 17 od-
stotkov kupil decembra 2012, po zdaj sanjski
ceni 15 evrov za delnico.

Koliko si lahko obetajo lastniki
Prodajo Letrike vodi konzorcij s Sodom na če-
lu, v katerem sta tudi Modra zavarovalnica in
NLB. Velik del kupnine bo dobila tudi DUTB,
na katero sta terjatve, ki so bile zavarovane
z delnicami Letrike, prenesli NKBM in NLB.
Gre za terjatve do CBH v stečaju in do Zvona v
stečaju, o čemer smo poročali v torek. Če bo
prodajnemukonzorcijuuspelo končati posto-
pek, bo izbrani laipec objavil javno ponudbo
in delnice bodo lahko prodali vsi Letrikini del-
ničarji po ceni, kot jo bo dobil konzorcij. Vče-
raj je bila cena na borzi za delnico Letrike 54
evrov. Mali delničarji so sicer medijem posla-

li sporočilo, daje ponudba Kolektorja od 50
do 60 evrov za delnico Letrike, ob tem pa ga
obtožili zlorabe notranjih informacij, kar so v
Kolektorju zanikali. Pri včerajšnji borzni ceni
bi za Letriko Modra zavarovalnica dobila 12,3
milijona evrov, DUTB 12,1 milijona evrov, NLB
10,6 milijona evrov in Sod 6,2 milijona evrov.

Zakaj je Letrika mamljiva
Skupina Letrika sodi med najboljše sloven-

ske dobavitelje industriji vozil. Njihovi glavni
kupci so izdelovalci tovornjakov, traktorjev,
viličarjev in drugih delovnih vozil, vozičkov
za golf, avtomobilov in plovil. Po mnenju po-
znavalcev slovenskih dobaviteljev industriji
vozil sodijomed najboljša, če niso celonajbolj-
še in razvojno najbolj perspektivno tovrstno
slovensko podjetje. Izdelujejo pogonske mo-
torje za električna vozila, zaganjalnike, alter-
natorje in mehatronske sklope. Lani je skupi-
na Letrika ustvarila 242,8 milijona evrov pri-
hodkov od prodaje, 21,9 milijona evrov EBIT-
DA, 28 odstotkov prodaje so ustvarili z izdel-
ki, starimi do treh let. Za razvoj namenjajo
3,9 odstotka prihodkov od prodaje, razmer-
je med neto finančnimi obveznostmi in EBIT-
DA je 2,3. Kot je pred nedavnim razkrila upra-
va, ki jo vodi Edvin Sever, za letos napovedu-
jejo še boljše rezultate. Iz strateškega načrta
do leta 20 17 je razvidno, da načrtujejo rast pri-
hodkov od prodaje v povprečju za sedem od-
stotkov na leto, načrtovani dobiček iz poslo-
vanja pred amortizacijo EBITDA naj bi rasel v
povprečju deset odstotkov na leto in bo v letu
2017 presegel 30 milijonov evrov, neto marža
pa 4,7-odstotno. Za razvoj in naložbe želijo na-
meniti 15 milijonov evrovna leto. Konec mar-
ca so imeli 2.490 zaposlenih, od tega 1.536 v
Sloveniji. Od predstavnikov svetadelavcev in
sindikata smo včeraj izvedeli: »Želimo si, da
bi se prodajni postopek končal transparen-
tno in da Letrika dobi lastnika, Id bo imel dol-
goročno strategijo, s katero bodo omogočeni
nadaljnji razvoj in rast podjetja ter ohranjanje
oziroma povečevanje števila delovnih mest.«
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